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Департамент охорони здоров’я 
Херсонської обласної державної 
адміністрації 
 

Управління охорони здоров'я 
Миколаївської обласної 
державної адміністрації 
 

Вікторія 
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919f3xxx@xxxxxx.xxxvda.com.ua  

  

 

Міністерство охорони здоров’я України розглянуло запит на публічну 
інформацію щодо наявності вакантних місць проходження інтернатури 
(бюджетної форми) лікарем - стоматологом у Херсонській та Миколаївській 
областях станом на 30.05.2023 року та повідомляє. 

Відповідно до підпункту 2 пункту 4 Положення про Департамент охорони 
здоров’я Херсонської обласної державної адміністрації, затвердженого 
розпорядженням Херсонської обласної державної адміністрації від 27 квітня 
2018 року № 374 та підпункту 2 пункту 5 Положення про управління охорони 
здоров'я Миколаївської обласної державної адміністрації, затвердженого 
розпорядженням голови Миколаївської області державної адміністрації від 
05 травня 2018 року № 280-р управління закладами охорони здоров’я, які 
утримуються за рахунок коштів обласного бюджету, організація їх кадрового, 
матеріально-технічного і методичного забезпечення є одним із основних завдань 
відповідних установ.  

Отже, керуючись вимогами частини третьої статті 22 Закону України «Про 
доступ до публічної інформації» запит направляється належному розпоряднику 
інформації. 

Разом з тим зазначаємо, що ознайомитися з переліком запропонованих для 
розподілу вакантних місць за спеціальністю «Стоматологія» за кошти 

державного бюджету в Херсонській та Миколаївській областях можна на 
офіційному сайті МОЗ України за посиланням https://moz.gov.ua/miscja-dlja-
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rozpodilu-v-internaturu-2023 у вкладках «Дніпровський державний медичний 

університет» та «Запорізький державний медико-фармацевтичний університет». 
 

Додатки: на 1 арк. на першу та другу адресу. 
 

 

Начальник Управління медичних кадрів, 
освіти і науки                     Сергій УБОГОВ 

   
 
 

Жмакіна 253-24-44 
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